
COMISSÃO: ORÇAMENTO E TOMADA DE CONTAS 
EFETIVOS: 	 SUPLENTES:  

CÂMARA MUNICIPAL DE ITURAMA 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

ATA DA PRIMEIRA (1a) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ITURAMA, REALIZADA NO DIA DOIS (02) JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO 
(2025). 

Ao segundo (2°) dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte cinco (2025), as 

dezenove (19) horas, realizou-se a primeira  (la)  Reunião Extraordinária da  Camara  
Municipal de lturama, no Edifício Vereador  "Iron  Tomaz de Almeida", situado a Avenida 
Prefeito Juca  Padua,  n° 229, Bairro Lielem, no Plenário "Idivaldo Soares", sob presidência 
do Vereador RONALDO VIEIRA DA COSTA e secretariado pelos vereadores RICARDO 
SOLER SOUZA E RONEI QUEIROZ VASCONCELOS especialmente convocada pelo 
edital datado do primeiro (1°) de janeiro de dois mil e vinte cinco (2025), para Eleição dos 
Membros das Comissões Permanentes para a Sessão Legislativa de 2025. Procedida 

a chamada verificou-se a presença dos vereadores: ADEILTON PHILIPENSES DE 
AMARAL,  DR.  CRISTIAN OLIVEIRA SANTOS, FABRICIO BENTO SOARES (MASSA 
BRUTA), JEDER VIANA DE ALMEIDA, MÁRCIO ANTÔNIO MOLINA(AUTO ESCOLA), 
PEDRO ALVES GARCIA (PEDRINHO GARCIA), RICARDO OLIVEIRA DE FREITAS 
(RICARDO BAIANO), RICARDO SOLER SOUZA, RONALDO VIEIRA DA COSTA 
(KARFRIOS), RONEI QUEIROZ VASCONCELOS (RONEI MOSQUITO) E SINOMAR 
BARBOSA DE MORAIS. Ausentes os vereadores Adebaldo Borges de Freitas e Ana 

Lúcia Menezes Santos. Havendo número regimental dos senhores vereadores, o Sr. 
Presidente,  corn  graça de Deus e em nome do povo de Iturama, declarou aberta a 
presente Sessão. Na sequência o Senhor Presidente Ronaldo Vieira da Costa convidou a 
todos os presentes a fazer um Minuto de Silêncio em memória pelas vitimas do acidente 
ocorrido na tarde deste dia 02/janeiro. Continuando Sr. Presidente convidou o vereador 
Adeilton Amaral que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, JOAO,  Cap.  01, 
vers. 19 a 28. Dando sequência o Presidente Ronaldo Vieira da Costa solicitou ao 
primeiro-secretário Ricardo  Soler  Souza a fazer a leitura das indicações de Lideres e Vice 
Lideres dos Partidos: PARTIDO CIDADANIA — Líder Adeilton Philipenses de Amaral e 
Vice-Líder Fabricio Bento Soares (Massa Bruta), PARTIDO REPUBLICANO — Líder Jeder 
Viana de Almeida, PART/DO MOBILIZAÇÃO NACIONAL — Líder  Dr.  Cristian Oliveira 
Santos e PARTIDO RENOVAÇÃO DEMOCRÁTICA — Líder Ricardo  Soler  Souza. Dando 
continuidade o Sr. Presidente conforme acordo entre as bancadas partidárias, declarou 
eleitos por aclamação e empossados os seguintes membros das comissões permanentes 
para a sessão legislativa 2025 que assim ficaram constituídas. 

COMISSÃO: FINANÇAS, JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO 

EFETIVOS: 	 SUPLENTES:  

PRESIDENTE: Jeder Viana — REPUBL. 	PRESIDENTE: Fabricio Bento -  CID  

VICE-PRESIDENTE Ana Lucia — PSB 
	

VICE-PRESIDENTE Sinomar - UNIAO 

RELATOR: 	Adeilton Amaral — CiD 
	

RELATOR: 	Ana Lucia - PSB 
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PRESIDENTE: Fabricio Bento -  CID  
VICE-PRESIDENTE: Sinomar - UNIÃO 
RELATOR: Ana Lúcia - PSB 

PRESIDENTE: Jeder Viana  -REP.  
VICE-PRESIDENTE: Ana Lúcia - PSB 
RELATOR: Adeilton Amaral —  CID  

COMISSÃO: AGRICULTURA, INDUSTRIA E COMÉRCIO 
EFETIVOS: 	 SUPLENTES:  
PRESIDENTE: Sinomar - UNIÃO 	 PRESIDENTE: Ana Lida - PSB 
VICE-PRESIDENTE: Pedrinho Garcia — PSB VICE-PRESIDENTE: Ricardo  Soler  - PRD 
RELATOR: Fabricio Bento -  CID 	 RELATOR: Ronei Queiroz - PSD 

COMISSÃO: SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS, TRANSPORTE E MEIO AMBIENTE 
EFETIVOS: 	 SUPLENTES:  
PRESIDENTE: Ana Lúcia PSB 
VICE- PRESIDENTE: Ricardo  Soler  PRD 
RELATOR: Márcio  Molina  - PSD  

PRESIDENTE: Sinomar - UNIAO 
VICE-PRESIDENTE:Pedrinho Garcia -PSB 
RELATOR: Ronei Queiroz - PSD 

COMISSÃO: EDUCAÇÃO, CULTURA E SAÚDE 
EFETIVOS: 	 SUPLENTES:  
PRESIDENTE: Ronei Queiroz - PSD 	 PRESIDENTE: Ana Lida PSB 
VICE-PRESIDENTE: Dr.Cristian - MOBILIZA VICE-PRESIDENTE: Fabricio Bento  CID  
RELATOR: Pedrinho Garcia - PSB 

	

	 RELATOR: Sinomar - UNIAO 
COMISSÃO: DIREITOS HUMANOS, TRABALHO, APOIO COMUNITÁRIO E DEFESA 

AO CONSUMIDOR 
EFETIVOS: 	 SUPLENTES:  
PRESIDENTE: Ana Lúcia - PSB 	 PRESIDENTE: Márcio  Molina  PSD 
VICE-PRESIDENTE: Ronei Queiroz PSD 	VICE-PRESIDENTE:  Dr.  Cristian MOBILIZA 
RELATOR: Sinomar UNIAO 	 RELATOR: Pedrinho Garcia PSB 
Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor presidente agradeceu a presença de todos e 
encerrou a presente reunião e para constar o primeiro-secretarioqardo  Soler  Souza  
man 	u lavrar a presente 	que depois de lida e aprovado ser. 	da por todos. 
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